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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 191 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del veintiocho (28) de 
diciembre de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca, para realizar junta extraordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO 
CASTILLO PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones 
de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del 
quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
8) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
9) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
10) PARRA ZULUAGA DIEGO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 190 del 27 de diciembre de 2022. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 190 del 27 de diciembre de 2022. Puesta en consideración, es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 

mesa. 
El presidente decreta un receso, una vez terminado el receso se continua con el orden del 
día existiendo el quorum reglamentario. 

Se registra la presencia de los concejales Alexander Ruiz, Alexander Bejarano y VVilliam 
Jaramillo en la sesión plenaria. 

El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo No. 17 "POR EL CUAL SE MODIFICAN LOS ARTICULOS 145, 
146, 147, 148 Y 327 DEL ACUERDO No. 024 DEL 27 DE DICIEMBRE DE 2016 Y SE 
ADOPTAN OTRAS DETERMINACIONES". concejal ponente Diego Parra. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, informado 
la secretaria que son 6 artículos. 
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TRD: 100-02 
Leídos y puestos en consideración los artículos 1, 2, 3, 4, la secretaria informa que son 
aprobados sin modificaciones. 
El concejal William Jaramillo dice: presidente hace días me vienen diciendo que no se esta 
escuchando lo que aquí hablamos y lo estoy confirmando en el en vivo, se escucha por allá 
pasitico, para que el equipo técnico revise esa parte. 
El presidente dice: que se revise para que se escuche bien para la comunidad. 
Leídos y puestos en consideración los artículos 5 y 6 la secretaria informa que son 
aprobados sin modificaciones. 
Leído y puesto en consideración título, es aprobado. 
Leído y puesto en consideración el preámbulo, es aprobado. 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado, la secretaria informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la corporación que este proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal, la secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su respectiva sanción. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 

Resoluciones, no hay sobre la mesa. Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Lorena Paola Peña Secretaria de Salud, asunto: respuesta a 
solicitud en sesión plenaria sobre charlas de tenencia responsable de animales de 
compañía; se realiza seguimiento a todas las veterinarias para identificar alertas 
epidemiológicas, la meta de construcción del centro de bienestar animal paso a ser 
responsabilidad de la Secretaria de Gobierno. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:15 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 29 de diciembre del 2022, a partir de las 
08:00 horas. 
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